

Egy időre elűzték a telet a farsangolók

Télűző farsangi felvonulást és jelmezesversenyt rendeztek szombat délután Tóthfaluban. A hagyományos, több éve megrendezésre kerülő eseményen az óvodások és általános iskolások mellett részt vettek a Fehér Akác Művelődési Egyesület tagjai, de résztvevőként vagy nézőként szép számban bekapcsolódtak a falubeliek is. A zenés, verses, igen szórakoztató és látványos rendezvény résztvevői ötletesnél ötletesebb jelmezekbe öltöztek.

A tél nyilván megérezte, hogy közelegnek a télűző farsangolók és ha csak erre a néhány napra is, de úgy néz ki, messzire menekült a környékről. A felvonulókat gyönyörű, napsütéses, a kissé kellemetlen szélről eltekintve szinte tavaszias idő fogadta. A zenekarral kísért maszkos, jelmezes menet nagy hanggal vonult végig Tóthfalu néhány utcáján, kicsalogatta az otthon maradtakat is házaik elé, akiket Lucifer kínálgatott jóféle házi kisüstivel. Az óvodánál a legkisebbek is csatlakoztak a menethez, akiket egy káró ász jelmezben Dukai Tímea óvónő gardírozott, mivel hogy az idén az ovisok voltak a Tóthfalusi Ászok.

– Óvodánkban évente többször is tartunk hagyományápoló rendezvényt, amelyeken elsősorban a szülőknek köszönhetően nagyon sok mindent meg tudunk valósítani és az intézmény igazgatósága is mindig támogat bennünket. Az óvodások nagyon élvezik, nagyon készültek a farsangra, mindenki jelmezben van, hangosan kiabálunk, remélem elűzzük a telet – mondta az óvónő.

A legszebb jelmezek viselői óvodás, általános iskolás és felnőtt kategóriában is jutalomban részesültek. Lehetetlenség lenne felsorolni, miféle jelmezekbe bújtak a tóthfalusiak, mert ötletekből nem volt hiány. Az oromhegyesi Gordos Pétert, aki a tóthfalusi műkedvelők oktatója is, ugyan senki fel nem ismerte volna a menyegzőt és a bőgöttemetést levezető pap személyében, ha meg nem szólal és nincs közben néha a kontra-tambura is a kezében.

– Én Votomár vagyok, aki általában papnak öltözik, ő a ceremóniamester, neki kell vezetnie az egész menetet, bár ez ma a zenélés miatt egy kissé másképp sikerült – mondja a fejét harisnyába bújtatott, kikent, kicicomázott Gordos Péter, akinek mókás „papi” szövegén jót derült a közönség.

A tóthfalusi télűző farsangi rendezvény szervezői, a Fehér Akác Művelődési Egyesület, a Hagyományok Háza, a tóthfalusi Rákóczi Szövetség és a Szabó Dénes Egyesület teával és finom lekváros farsangi fánkkal vendégelték meg a megjelenteket.

Bödő Sándor